

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 09.01.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.63/05.01.2017, modificată prin Dispoziția nr.69/06.01.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 25 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului consilier Gâf Deac Ioan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:..Dați-mi voie să vă urez în mod oficial, la mulți ani în noul an!...(intervenții în sală fără microfon)...Neoficial, tot la mulți ani! Să vedem prezența...25 de consilieri prezenți, astfel că lucrările ședinței noastre extraordinare de astăzi, sunt statutare. Dați-mi voie să vă prezint ordinea de zi. Avem un proiect pe ordinea de zi și văd că a mai venit un proiect pe suplimentară. **Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2016...**Și am primit de la executiv propunerea de introducere pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre care sună în felul următor: **Proiect de hotărâre privind solicitarea transiterii în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4, de către Consiliul General al Municipiului București a unor părți din zona străzilor aflate în proprietatea Municipiului București în vederea derulării de lucrări de amenajare/reamenajare a spațiului verde și a părții carosabile cât și pentru fluidizarea traficului auto și pietonal. Inițiator: Un grup de consilieri locali.** Cine este pentru ordinea de zi? Vă rog! Dacă aveți propuneri, vă rog, pentru ordinea de zi...(intervenții în sală fără microfon)...Păi, întâi să aprobăm ordinea de zi...Dacă nu aprobăm, nu...Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Ordinea de zi a fost adoptată în unanimitate. Trecem la primul proiect de pe ordinea de zi. Primul proiect...**Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2016.** Dacă sunt discuții. Vă rog, doamna consilier Murgoci. Vă rog, la microfon.“

D-na consilier Murgoci Mihaela:..Bună ziua! Eu am o întrebare. De fapt, două întrebări...Pentru că nu am primit decât un proiect de hotărâre cu justificarea legală, pentru a se rezolva această situație, până pe 9 ianuarie, adică astăzi. Așa că am o întrebare. De ce avem acel deficit la partea de dezvoltare și de unde a rezultat excedentul bugetar? În mare, dacă se poate...(intervenții în sală fără microfon)...Bănuiesc că era prevăzută o sumă în buget care nu a mai fost acoperită...(intervenții în sală fără microfon)...

Dl consilier Peptan Mihai:.....(intervenție în sală fără microfon)...

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:..Nu. O să răspundă, probabil, domnul director. Vă rog!...(intervenții în sală fără microfon)...Sunt de acord cu dumneavoastră, dar la microfon și în ordine. Simțiți-vă, liber, domnule consilier.“

DI Cezar George Cioclea - director - Direcția Economică: „Bună ziua! Referitor la înrebarea doamnei consilier. Deci, în anul 2016, cheltuielile de dezvoltare au fost în jur de 50 milioane lei. Acești 50 milioane lei, au fost acoperiți din surse proprii, 30 milioane și 20 milioane au fost din excedentul anului 2015. Din aceste 50 milioane, 52 milioane...mai exact, 52.692 mii lei, au fost efectiv achitate, suma de 46.193.276 lei, rămânând necheltuit și pentru anul...la finalul anului 2016, deci, pentru anul 2017, suma de 6.499 mii lei, care, aceasta va face parte din excedentul anului 2016, aferent pentru anul 2017. Acum...Din această sumă, din acei 20 de milioane care au fost excedentul anului 2015, de cheltuit pentru anul 2016, se scad acești 6 milioane, bani care nu au fost cheltuiți și rămâne această sumă de 14 milioane. Asta este explicația. Deci, nu este un deficit în sensul în care noi am făcut ceea ce...Poate ați auzit discuția de ieri, de la televizor, de rectificarea bugetară făcută acum câteva luni de zile, fără a fi bani fizici. Noi din asta...Asta vreau să vă spun...Și, domnilor consilieri...Noi asta am căutat să facem, prin aceste multe rectificări la sfârșit de an. Noi am angajat cheltuieli numai în baza unor note de trezorerie exacte. Deci, cu bani existenți. Noi nu am făcut rectificări bugetare pe prognoză, pe estimativ. Deci, noi, am avut filă de buget...Dacă mai țineți minte, chiar situația, poate, deranjantă pentru dumneavoastră, de la rectificarea pentru salariile profesorilor, unde a trebuit să stau...Și am stat cu toții, câteva ore în plus, că nu venea fila de buget. Noi aveam promisiune că Ministerul Finanțelor va plăti, dar am preferat să nu facem ședința, să nu votăm, să nu angajăm acea cheltuială, până când nu am văzut efectiv, venit bugetul cu fila de buget aferentă. Deci, nu este cazul unui deficit în sensul că s-au angajat bani mai mulți decât există. Nu. Banii, ce înseamnă, de fapt? Înseamnă că noi am făcut, concluzionând, în anul trecut, am cheltuit, am făcut cheltuieli de dezvoltare, adică de investiții, în sumă de 46.193 mii...care a fost compusă...30 milioane din banii noștri, din resursele proprii aferente anului 2016. Deci, din banii care ne-au fost repartizați de către Ministerul Finanțelor, iar 16 milioane, sunt banii pe care i-am avut noi din anul 2015. Asta, de fapt, vine să facă această notă contabilă. Este notă contabilă de regularizare...Vine...de fapt, ca banii pe care i-am avut pe investiții în anul...din excedent, să-i ducem înapoi în trezorerie. Deci, ca notă contabilă. Atenție! Banii nu se pierd. Deci, nu s-au pierdut banii...La fel, aceeași chestie...Ședința de astăzi, o s-o avem și la anul viitor, tot până pe 9...Cred că tot 9, 10...Asta e procedura....*(intervenții în sală fără microfon)*...Da. Da. Exact. Asta este procedura. O să avem...Să nu fie 9, duminică...Deci, această ședință o s-o avem și la anul pentru ceea ce o să cheltuim pe investiții din excedentul anului 2016. Poate îi cheltuim pe toți și nu mai este cazul. Deci, asta este...”

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan: „Mulțumim, domnule director. Domnule profesor, domnule coleg. Vă rugăm! La microfon. Concis, vă rog! Cum vă știm!”

DI consilier Ștefan Daniel Laurențiu: „Concis, clar, la subiect! Bună ziua! La mulți ani, colegelor și colegilor, în primul rând! O întrebare, domnule director. O estimare. Cam când considerați că o să avem bugetul pe 2017? Mulțumesc!”

DI Cezar George Cioclea - director - Direcția Economică: „Undeva, în martie.”

DI consilier Ștefan Daniel Laurențiu: „În martie...Deci...”

DI Cezar George Cioclea - director - Direcția Economică: „Mai degrabă în martie. Eu am cerut, deja, și la nivelul nostru, și la nivelul subordonatelor un estimativ pe primele trei luni. Deci, deja am început...Ca să putem deschide cheltuielile materiale pe cel 1/12 din...Așa...Ca să nu mai mergem lună de lună, eu am cerut deja pe trei luni de zile. Eu merg pe...Premiza mea este că trei luni de zile, s-ar putea să nu avem buget. Așa este estimarea mea.”

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan: „Mulțumim, domnule director. Dacă sunt alte discuții? Domnule Peptan. Vă rog! Tot la microfon. Simțiți-vă, liber...Dar tot concis, vă rog! Nu de alta, dar la ora patru, ne așteaptă trezoreria cu proiectul, în caz că-l votăm!”

Dl consilier Peptan Mihai:„Îmi place la pupitru cu domnul director...Stimați colegi! Aș vrea să fac referire la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 86/27.10.2016, prin care Consiliul Local a schimbat componența Comisiei de validare, care, practic, a modificat Hotărârea nr.1/22.06.2016. Am făcut o sesizare către Prefectură, referitor la această hotărâre, care este nelegală și abuzivă, în primul rând...Vreau să vă reamintesc...Conform legislației, membrii comisiei de validare se aleg pe o perioadă de 4 ani, de asta este și Hotărârea nr.1. În acest context, Prefectura a trimis o adresă către Consiliul Local Sector 4, să remedieze această hotărâre, însă, cu stupefacție, primesc o adresă semnată, văd, și de doamna Secretar Gabriela Angheloiu, prin care mi se comunică, că s-au respectat dispozițiile legale. V-aș ruga, doamna Secretar, împreună cu departamentul Juridic, ca în următoarea ședință de consiliu local, să reveniți asupra acestei hotărâri, să o aduceți în starea inițială și să reglementați această chestiune. Mă bazez pe profesionalismul dumneavoastră. Vă mulțumesc, stimați colegi.“

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:„Mulțumim, domnule consilier. Dacă mai sunt discuții pe proiectul de hotărâre? O să-l supun la vot. Cine este pentru? Vă rog! Abțineri? Împotrivă? Acest proiect a fost adoptat în unanimitate. Trecem la punctul doi, de pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre privind solicitarea transmiterii în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4, de către Consiliul General al Municipiului București a unor părți din zona străzilor aflate în proprietatea Municipiului București în vederea derulării de lucrări de amenajare/reamenajare a spațiului verde și a părții carosabile cât și pentru fluidizarea traficului auto și pietonal.** Dacă sunt discuții sau întrebări? Vă rog, domnule consilier. Tot la microfon. Vă rog!“

Dl consilier Peptan Mihai:„Fiți amabil. Nu ar fi mai bine, mai înțelept ca Primăria Capitalei să ne ajute din fondurile Primăriei Capitalei, pentru că are un buget mult mai mare, să realizăm aceste investiții? Nu ar fi mai oportun să facem o adresă către Primăria Capitalei, să facă aceste investiții cu Direcția Străzi...și așa mai departe?“

Dl Delegeanu Dan Bogdan – Viceprimar:„Vă răspund eu la această întrebare. Da. Normal. Ar fi mai oportun și mai normal ca Primăria Capitalei să facă aceste investiții, însă, având în vedere că Primăria Capitalei nu are, deocamdată, în proiect aceste investiții pe perioada imediat următoare, preferăm să încercăm...Normal, nu din fondurile proprii, că știți bine, domnule consilier, că nu avem fonduri necesare pentru așa ceva...Să facem noi, să încercăm să facem aceste investiții în folosul cetățenilor Sectorului 4.“

Dl consilier Peptan Mihai:„Păi, dacă nu avem fonduri, odată transferate de la Primăria Capitalei în administrația Consiliului Local Sector 4, o să avem și responsabilitate. Nu avem fonduri, avem responsabilitate și, Doamne ferește, se întâmplă ceva, eu știu, vreun accident în această zonă... Zic.“

Dl Delegeanu Dan Bogdan – Viceprimar:„Da. Într-adevăr, ca executiv, ne asumăm această responsabilitate. Încă o dată, vă spun că dorim să încercăm să facem aceste investiții.“

Dl consilier Peptan Mihai:„Este în regulă. Eu v-aș fi propus, în primul rând, ca și tehnică de lucru, să facem adresă la Primăria Capitalei, să ne răspundă afirmativ sau negativ. În contextul în care ne răspunde negativ...că nu au fonduri, că nu vor...sau, eu știu, din ce cauze nu se poate realiza această chestiune, de abia atunci să realizăm noi acest demers.“

Dl Delegeanu Dan Bogdan – Viceprimar:„Da. Este făcută această solicitare de ceva mai mult timp. Răspunsurile nu au fost foarte clare din partea Primăriei Municipiului București, de aceea, recurgem la această metodă, încercând să obținem fondurile necesare de la MDRAP.“

Dl consilier Peptan Mihai: „Este în regulă, atunci.“

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan: „Dacă nu mai sunt discuții, supun votului dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Vă rog! Abțineri? Împotrivă? Acest proiect a fost adoptat în unanimitate. Vă mulțumesc! Ședința este declarată închisă! O zi buna!“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gâf Deac Ioan

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Gabriela ANGHELOIU

SERVICIUL TEHNIC CONSILIU LOCAL

SEF SERVICIU

Aneta CRISTESCU

Transcris,
Consilier Mihaela CHIRCU